



PAINT REMOVER GEL

Средство для равномерного и эффективного удаления старого слоя террасного масла Decking-Oil



6611
Clear



ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА:

Paint remover Gel – густое вязкое средство, для наружных работ, специально разработанное для удаления существующего старого слоя террасного масла. После применения Paint remover поверхность может быть обработана средством для удаления серого слоя Osmo Wood Reviver Power-Gel, а затем заново покрыта террасным маслом.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Гель Osmo Paint Remover рекомендован для удаления старого слоя террасного масла Decking-Oil и лазури с поверхности деревянной террасы и деревянной садовой мебели. Идеально подходит для удаления финишного покрытия на основе масел с частично выветрившихся поверхностей деревянных террас. Важно: не применять на дубе или каштане, так как содержащиеся в этих породах древесины экстракты могут привести к сильному обесцвечиванию. Некоторые породы древесины (например, Гарапа и Кумару) также могут обесцвечиваться в процессе обработки, однако, этот эффект может быть устранен с помощью Osmo Wood Reviver Power-Gel.

СОСТАВ:

Вода, ксантановая камедь, гидроксид натрия, гидроксид калия

Более подробную информацию по составу Вы можете получить по запросу.

ФИЗИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА:

Удельный вес (плотность): 1.05 g/cm³ +/- 0.05 g/cm³

Уровень pH: 11.0-11.5

СРОКИ ХРАНЕНИЯ:

2 года и более. Хранить в плотно закрытой оригинальной таре в сухом помещении. Допустимая температура хранения не ниже +5°C и не выше 30°C!

Беречь от заморозания во время транспортировки.

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:

Тщательно подметите поверхность, очищая ее от мусора и частиц грязи.

Те участки поверхности, которые не нуждаются в обработке необходимо защитить (например, укрыть пленкой). Osmo Paint Remover Gel готовый к применению продукт! Тщательно перемешайте перед нанесением, периодически перемешивайте в процессе нанесения, не допуская расслаивания компонентов продукта. Не стоит наносить материал слишком тонким слоем, придерживайтесь рекомендованного расхода.

Перед началом работы с средством Osmo Paint Remover Gel обязательно протестируйте поверхность! Стабильность, время реакции и необходимый расход материала определяется в индивидуальном порядке с помощью предварительно выполненного образца. С осторожностью применять на шпонируемой поверхности! Шпон может отслоиться от основания.

ПРИМЕНЕНИЕ:

С помощью щетки Osmo Decking Cleaning Brush нанесите на сухую поверхность очищаемого участка (вдоль волокон древесины) толстый слой продукта (приблиз. 200 мл/кв.м). Оставьте воздействовать в течение 60 мин. (но не дольше, чем это необходимо!). При этом не позволяйте средству высыхать, при необходимости увлажняйте поверхность, распыляя влагу. Затем жесткой щеткой (вдоль волокон древесины) с большим количеством воды тщательно вымойте поверхность.

После того, как очищенная древесина высохнет, проверьте её и при необходимости проведите процедуру повторно.

Остатки Osmo-средства Paint Remover на поверхности древесины могут негативно повлиять на адгезию наносимого в дальнейшем финишного покрытия.

Поэтому крайне необходимо основательно отмыть обработанную площадь.

Если на древесину будет наноситься новое покрытие на основе масел, после высыхания следует нейтрализовать поверхность и очистить её от серого слоя с помощью Osmo Wood Reviver Power-Gel.



ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТА:

Сразу же после использования вымыть с мылом.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ:

Прежде, чем нанести на очищенную поверхность новое покрытие необходимо дать возможность древесине высохнуть- при нормальных климатических условиях (t воздуха 23 °C/ относит.вл. 50. %) для этого потребуется не менее 48 часов.

РАСХОД:

1 л приблизительно на 5 кв.м. в один слой

ПРИМЕЧАНИЕ:

Защитите все не подлежащие обработке примыкающие поверхности и декоративные элементы: любые зеленые насаждения, пористые покрытия, металлы (например, фурнитуру), лакированные поверхности и т.п. Держите под рукой влажную тряпку, чтобы немедленно удалить случайно попавший на них гель.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ:

Хранить в недоступном для детей месте! Не допускать попадания в глаза и на открытые участки кожи. При попадании в глаза немедленно промыть большим количеством чистой воды и проконсультироваться с врачом. При использовании соблюдать правила техники безопасности. При работе с продуктом пользуйтесь средствами индивидуальной защиты (одежда, очки/ маска для лица, перчатки). При проглатывании немедленно вызвать врача и показать упаковку с этикеткой.

УТИЛИЗАЦИЯ:

Избавьтесь от остатков продукта в соответствии с действующим законодательством (код 08 01 21). Только полностью освобожденная тара подлежит переработке.

ЦВЕТ:

6611 Clear

ОБЪЁМ БАНКИ:

0.5 L; 2.50 L; 5.00 L; 10.00 L

Данная техническая информация составлена на основе наших знаний, исследований и практического опыта, но без каких-либо обязательств.

Version 04/18

Warning

